
Женско
предузетништво
у општини Бач 
Приче о успеху

Пројекат “Успешне жене општине Бач” реализуjе Општина Бач
уз финансијску подршку Завода за равноправност полова 

Бач, децембар 2024. 
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Брошура „Женско предузетништво у општини Бач – Приче о успеху“ настала је у
оквиру пројекта „Успешне жене општине Бач“, са циљем да истакне значај женског
предузетништва за развој локалне економије и друштва. Пројекат је осмишљен да
подигне свест о важности подршке женама у пословном свету, али и да створи
нове могућности за самозапошљавање и запошљавање жена и девојака у
општини Бач.
Циљ ове брошуре је да идентификује и документује инспиративне приче успешних
жена предузетница из општине Бач, које својим трудом и радом пружају пример
снаге, упорности и иновативности. Она је осмишљена као извор мотивације,
охрабрења и подршке за све жене које размишљају о предузетничком путу.
У брошури је представљено 11 прича предузетница чији рад има дубок утицај на
локалну заједницу и привреду. Свака од њих поделила је своје искуство, изазове
са којима се суочавала, као и кључне лекције које је научила током пословног
пута. Ове приче откривају снагу визије, значај упорности и вредност међусобне
подршке.
Брошура „Женско предузетништво у општини Бач – Приче о успеху“ представља
сведочанство о томе да су жене покретачка снага заједнице, способне да својим
идејама и радом оставе трајан печат у друштву. Нека ове приче буду инспирација
и подстрек свакој жени да храбро крене путем својих снова и амбиција.

О пројекту

Успешне жене
општине Бач
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Уводна реч
Поштоване суграђанке и суграђани,

Усвајањем Европске повеље о родној
равноправности на локалном нивоу,
Општина Бач се обавезала да ће следити
принципе родне равноправности и
спроводити усаглашене одредбе које она
прописује. 
2023. године, у циљу побољшања
квалитета живота и смањењу, односно
елиминацији дискримиације у тој области,
општина је донела Локални акциони план
за период 2023-2025 као основни документ
јавне политике, који се бави темом
равноправности жена и мушкараца и
постизања једнаких могућности за све на
локалном нивоу. 
План је предвидео унапређење
институционалних механизама и
капацитета за увођење родно сензитивне
политике, бољу социјалну заштиту жена из
рањивих групација, као и економско
оснаживање жена. Повећање удела жена
међу корисницима субвенција и других
облика подршки које спроводи општина,
али и креирање посебних програма који
мапирају потенцијале жена на селу и
поспешују њихов положај и сл. У пракси се
сусреће све више и више Иницијатива –
програма финансијске и нефинансијске
подршке – које поручују женама да су
добродошле у свет предуетништва.
Подизање свести о значају жена у бизнису,
отвара нове могућности за друштво и
локалну економију, кроз
самозапошљавање и запошљавање
припадница лепшег пола.
Пројектом „Успешне жене општине Бач“
желимо да идентификујемо и 2

Пуно пословних успеха у раду вам жели 

документујемо приче успешних жена
предузетница око нас.  На овај начин
желимо да инспиришемо нове и мотивишемо
постојеће, на бољи и већи допринос, на
јачање предузетничке културе и на
умрежавање, ради лакшег превазилажења
евентуалних проблема и изазова у
пословању. 
Свесни смо да учешће жена у пословном
свету можемо побољшати уз бољу
информисаност, већи број прилика за
запослење и отпочињање бизниса, бољом
понудом обука и неформалног образовања,
побољшањем пословне климе и
оснаживањем жена из рањивих група на
привредне активности.  
Промоцијом наших предузетница, желимо
да:

Срушимо стереотипе да жене нису
једнако успешне као мушкарци у послу, 
Промовишемо програме који подстичу
родну равносправност и 
Умрежимо међусобно успешне и
потенцијалне жене предузетнице из
општине Бач са другим привредним
актерима на локалу и шире.

Надамо се да ће се на овај пројекат
надоградити још многи други који ће у
фокусу имати жене, родни сензитивитет, који
ће се бавити унапређењем положаја жена у
друштву и пружати им подршку у пословању,
а који ће свакако у будућности бити
иницирани од стране Општине Бач. 

Председница општине Бач
Лела Милиновић



Дајана Авдуловић има 33 године и храбро је закорачила у свет предузетништва
вођена љубављу према природи и жељом да развије породични бизнис кроз
промоцију сеоског туризма. Иако је по образовању васпитач и додатно се едуковала
у области курсева маникира и педикира, Дајана је одлучила да покрене сопствени
посао из домена сеоског туризма и створи јединствен кутак мира и природе кроз
своје домаћинство Village Story које је основано 2022. године.

Village Story, које се налази у селу Плавна,  је сеоско домаћинство намењено
издавању, где гости из целе Србије и региона могу доживети аутентично искуство
живота на селу, далеко од градске гужве и стреса. Кроз ово домаћинство, Дајана
пружа могућност клијентима да уживају у сеоском амбијенту и упознају се с
вредностима које су се у данашње време помало изгубиле.

Дајана
Авдуловић
Village Story

Дајанину причу покреће страст према селу и очувању традиције. Себе описује као
креативну и амбициозну младу жену која је успела да свој сан о оснивању сеоског
домаћинства оствари уз подршку породице. Посебно је поносна на то што су сви
заједно успели да унапреде посао, чувајући успомену на оца, који је био важан део
реализације њихове пословне идеје.

Највећи изазов до сада био је како допрети до шире публике и промовисати Village
Story. Кроз друштвене мреже, платформе попут Booking-а, и сарадњу са
Туристичком организацијом Бача, Дајана успешно гради препознатљивост свог
бизниса.

Њена порука женама које желе да започну сопствени посао је једноставна, али
моћна: „Верујте у себе, будите упорне и мислите позитивно.“

На друштвеним мрежама можете добити више информација о Village Story,  али и
резервисати свој смештај:

Instagram: @village_story_
Facebook: Village Story
Booking: Village Story 3

https://www.instagram.com/village_story_/
https://www.facebook.com/Village-story


Данијела Мандић, рођена 1977. године, живи и ради у Бачу, где са пуно љубави и
преданости води своју фризерску радњу F.S. Bellissima, која постоји већ скоро две
деценије. Кроз своје образовање и квалификацију за женског фризера, Данијела је
пронашла пут до каријере која је испуњава, а мотивацију за покретање сопственог
бизниса нашла је у жељи да створи нешто трајно и значајно у својој локалној
заједници.

F.S. Bellissima је препознатљива по разноврсним фризерским услугама, које
укључују шишање, фенирање, фарбање, као и специјализоване технике као што су
хладна и водена ондулација, пеглање косе и прављење фризура за посебне
прилике. Њена посвећеност квалитету и професионалности створила је верну базу
муштерија на локалном тржишту, које препознају њену способност да им улепша
свакодневицу.

Дани�ела
Мандић
F.S. Bellissima

Данијела верује да је кључ успеха у томе да се воли оно што радите. Њена највећа
мотивација долази из осмеха задовољних клијената и њихових речи похвале. Себе
описује као услужну, дружељубиву и увек спремну за сарадњу, што њени клијенти
цене и због чега јој се радо враћају.

С поносом истиче да ће следеће године обележити 18 година постојања свог
бизниса – велики успех који је резултат напорног рада, упорности и истрајности, чак
и у тешким тренуцима попут пандемије изазване Ковид 19 вирусом. Из тих изазова,
Данијела је изашла јача, оснажена љубављу према свом послу.

Порука коју упућује женама које размишљају о покретању сопственог посла је јасна:
"Будите упорне и верујте у оно што радите, јер љубав према послу брише све
препреке."

Данијелин рад можете пратити на друштвеним мрежама:
Danijela Mandić - Facebook
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https://www.facebook.com/danijela.mandic.336


Грета Проводовски из Селенче, рођена 1988. године, својом упорношћу и снагом
воље доказала је да се може бити успешна пословна жена и посвећена мајка. Са
основном школом као формалним образовањем, Грета се одважила на покретање
сопственог посла како би осигурала приход за породицу и имала флексибилно
радно време које јој омогућава да више времена проводи са њене три ћерке.
Инспирацију за делатност којом би се бавила добила је од супруга, који је годинама
радио у истом сектору, а од те идеје настала је фирма Strong wood.

Грета
Проводовски
Strong wood

Грета води Strong wood, породични посао специјализован за производњу дрвених
дршки за метле, геодетске кочића и сличних производа. Своје тржиште развија
локално, пружајући квалитетне производе и уживајући у самосталности коју јој
посао пружа. Како сама каже, воли то што је "сама себи газдарица" и што сваки дан
доноси нове изазове и активности, далеко од свакодневне монотоније.

Себе описује као тврдоглаву, жену са ставом, директну и увек спремну да уложи
труд и рад. Ипак, највећи успех у животу види у својој улози мајке три дивне ћерке.
Највећи изазов који је савладала био је обезбеђивање капитала на почетку
пословања – задатак који је захтевао храброст и упорност, али је на крају донео
стабилност и успех.

За све жене које сањају о сопственом послу, Грета има једноставан, али снажан
савет: "Идите само храбро напред и не бојте се непознатог." Њена прича и
пример говоре о томе колико је важно имати веру у себе и храбро крочити путем
самосталности.

Гретина фирма се налази на адреси: Марчокова 47, Селенча.
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Кристина Крајчик, родом из Селенче, је млада је и амбициозна фризерка која иако
има само 24 године је већ направила значајан корак у својој каријери. Наиме, она је
прошле године у Бачу отворила свој фризерски салон под именом Студио Крис.
Након завршене Средње фризерске школе у Сомбору и додатног усавршавања на
Фризерској академији Војкан у Новом Саду, Кристина је одлучила да своју љубав
према фризерском занату преточи у приватан посао.

Кристина
Кра�чик
Студио Крис

Кроз свој студио, Кристина нуди широк спектар услуга за негу и естетско
обликовање косе како за жене, тако и за мушкарце. Њена страст према послу
долази из жеље да помогне људима да изгледају и осећају се боље, што потврђује
сваки осмех задовољних клијената.

Највећи мотив у њеном раду је задовољство клијената и њихова срећа након
завршеног третмана. Њена порука женама које желе да покрену сопствени посао је
више него инспиративна "Не бојте се да закорачите у свет предузетништва,
издржите и све ће вам се вратити. Грешке су саставни део пута ка успеху."

Кристинин рад можете пратити на њеном Инстаграм налогу: @studio___kris.
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Себе описује као скромну, вредну и талентовану особу која не посустаје пред
изазовима. Спремна је на одрицања зарад постизања својих циљева, а то доказује
кроз сваки аспект свог посла. Њена посвећеност стручном усавршавању и љубав
према ономе што ради чине је препознатљивом и омиљеном међу муштеријама у
општини Бач.

https://www.instagram.com/studio___kris/


Љиљана Карић је предузетница из Бачког Новог Села, рођена 1991. године, која је
своје пословање започела вођена потребом за додатном зарадом, али и љубављу
према припреми хране и дружењу са људима. Своје предузеће, угоститељску
радњу под називом „Фатков сокак,“ основала је 2022. године. Данас је то место где
људи радо долазе, како због квалитетне хране, тако и због пријатне атмосфере коју
Љиљана несебично пружа својим гостима.

Љиљана 
Карић
Фатков сокак

У послу који води, Љиљана је фокусирана на квалитет и задовољство муштерија.
Љиљанин рад није само посао – то је начин да пружи људима прилику да уживају у
сваком оброку, уз добар провод и дружење. Сматра да је најлепши део њеног посла
то што су муштерије задовољне и радо се враћају. Свака похвала коју добије од
њих за њу представља потврду да је на правом путу.

За Љиљану, породица представља највећи извор инспирације. Њихова подршка и
вера у њу дају јој снагу да савлада све препреке. Ипак, није све у послу увек лако и
без изазова. Један од највећих задатака с којим се до сада суочила био је
припремање хране за чак 120 гостију. Женама које размишљају о покретању
сопственог посла Љиљана поручује: „Сваки почетак је тежак, али се исплати.“

Посетити Фатков сокак и уверите се у квалитет њихових специјалитета, а можете их
пратити и на Facebook-у: Fatkov sokak.
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https://www.facebook.com/profile.php?id=100082208014721&locale=en_GB


Маја Богдан је млада и амбициозна предузетница која има 26 година и долази из
Вајске. Ове године је основала фирму Јоки-Мет 2024 Вајска која је специјализована
за откуп и продају секундарних сировина. Маја, са завршеном Саобраћајном
школом "Пинки" у Новом Саду, где је стекла звање техничара унутрашњег
транспорта, одлучила је да храбро закорачи у свет предузетништва са јасном
визијом – обезбедити материјалну сигурност и остварити финансијску независност
кроз сопствени бизнис.

Ма�а 
Богдан
Јоки - Мет
2024 Ва�ска

Делатност њене фирме обухвата откуп секундарних сировина и њихову поновну
употребу, чиме доприноси очувању животне средине. Маја сматра да је њен рад
важан јер помаже у уклањању отпада са улица и омогућава његову рециклажу, што
је кључан корак ка одрживом развоју. Њено тржиште обухвата целу Србију, а међу
њеним највећим партнерима су реномиране фирме попут ДИП-а Нови Сад, Мелтал-
а из Руме и Арма Проводке из Бача.

Оно што је покреће је снажна мотивација за напредовањем и жеља да постане
потпуно финансијски независна. Себе описује као вредну, комуникативну и
одговорну особу, а њен највећи успех до сада је сарадња са великим и успешним
компанијама. Највећи изазов с којим се суочава јесте рад са различитим профилима
људи, али га доживљава као прилику за даљи развој и усавршавање.

Маја поручује женама које желе да започну свој посао да не одустају због
страха од ризика. Иако је сваки почетак тежак, храброст и истрајност су
кључни за постизање независности и успеха.
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Младенка Ћулибрк, рођена 1973. године, је предузетница из Бача која је вођена
својом одлучношћу и визијом 2009. године отворила агенцију "The Best". Завршила
је средњу школу за трговачког техничара, а своје знање је додатно обогатила
сертификатом за мењачке послове и платни промет.

Младенка
Ћулибрк
The Best

Њена агенција данас нуди разноврсне административне услуге – од преписа возила
и обнове пољопривредних газдинстава, до штампања, пластифицирања и
мењачких послова. Поред тога, њен простор одише топлином и креативношћу
захваљујући понуди сувенира, што агенцији даје посебан печат.

Младенкино тржиште корисника услуга обухвата општину Бач и околна места, док
сарађује с добављачима из Новог Сада. Иако посао захтева велику посвећеност и
прецизност, она са поносом истиче да је њен највећи успех сачувати аутентичност и
снагу у пословним изазовима. "Највећи изазов ми је био да идеју преточим у
стварност", каже Младенка, али управо та упорност и одлучност су је довеле до
места на којем је данас.

Оно што ову предузетницу посебно покреће јесте рад с људима. Њено задовољство
долази из осмеха и захвалности клијената који препознају квалитет и посвећеност у
сваком послу који обави. Сама за себе каже да је радна, одговорна и солидарно
настројена, што су особине које се одражавају и у њеном послу.
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Њена порука женама које желе да се упусте у предузетничке воде је јасна и
инспиративна: "Будите храбре! Храброст је у свима нама, али нас страх често
кочи. Када имате идеју, вољу и жељу, успех је неминован. Сваки почетак је
тежак, али упорност се увек исплати."
Њен рад је доказ да смислени посао, праћен страшћу и визијом, може донети не
само финансијску стабилност, већ и лично испуњење. Више информација о њеној
фирми и услугама које нуди можете видети на интернет страници:
www.agencijathebest.rs.

https://www.agencijathebest.rs/
https://www.agencijathebest.rs/


Нада Гајић, рођена 1968. године, живи и ради у Бачу, где са поносом води своју
трговинску радњу ТР "Прва срећа", коју је преузела 2015. године. Њено образовање
као пољопривредни техничар и радно искуство у трговини помогли су јој да развије
потребне вештине и преузме радњу у којој је провела четири године као запослена,
а данас је успешна власница истог посла.

Нада 
Га�ић
ТР "Прва
срећа"

ТР "Прва срећа" нуди услуге малопродаје, као и услуге државне лутрије како за
локално, тако и за регионално тржиште привлачећи купце захваљујући својој
посвећености и истрајности.

Наду посебно покреће љубав према раду с људима. Као самохрана мајка, успела је
да се избори за своје место у малој средини, што сматра великим постигнућем. Она
себе описује као вредну, сналажљиву, духовиту и истрајну жену – особине које су јој
омогућиле да преброди бројне изазове у послу од којих посебно истиче једном
приликом и крађу робе из њеног објекта.

Њен највећи изазов био је превладавање тешких ситуација, али је њена упорност и
воља да настави напредовати учинила да њена прича буде инспирација за друге
жене. Њена порука женама које желе да започну сопствени посао је јасна и
охрабрујућа: „Будите упорне, истрајне и не одустајте од својих снова.“

ТР „Прва срећа“ налази се на адреси: Трг др Зорана Ђинђића 4, Бач.
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Наташа Хрнчјар, предузетница из Селенче, рођена 1988. године, већ преко
деценију са успехом води цвећару Etno Bella. Љубав према цвећу и креативности,
коју негује од младости, била је кључни мотив за покретање сопственог посла. Са
свега 21 годином, Наташа је одлучила да прати свој сан и отвори цвећару кроз коју
би могла изражавати своју уметност у раду са биљкама.

Наташа
Хрнч�ар
Etno Bella

Etno Bella нуди широк спектар услуга – од продаје саксијског и резаног цвећа, преко
израде букета и аранжмана за све прилике, до комплетне декорације венчања,
рођендана и других важних догађаја. Наташа верује да је њена професија важна јер
људима улепшава дан, преноси знање о нези биљака и подстиче културу даривања
цвећа.

Њен рад препознали су не само становници Селенче, већ и ширег подручја
општине Бач, па чак и околних места. Заједно са Etno Bella тимом, остварила је
сарадњу са бројним организацијама, школама и институцијама, пружајући
аранжмане и декорације које красе њихове догађаје.

Поред многих изазова које носи вођење посла у мањој средини, посебно је поносна
на чињеницу да је успела да одржи цвећару и изгради препознатљив бренд, упркос
општем тренду одласка људи из земље. Њена посвећеност и истрајност су
препознати и на националном нивоу, те је 2022. године изабрана у првом конкурсу
Поште Србије „100 успешних пословних жена“.

Наташа верује да је кључ успеха у истрајности и вери у себе, што поручује и
свим женама које размишљају о покретању сопственог посла.

Њене креативне аранжмане и љубав према цвећу можете пратити на друштвеним
мрежама – на Facebook страници Cvećara Etno Bella i Instagram профилу
@etnobella.florist.
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Софија Пурда, рођена 1981. године у Бачу, успешна је и амбициозна предузетница
која од 2017. године води два угоститељска објекта – УР Галерија Империјал и
Роштиљ код Пурде. Као економски техничар, Софија је одлучила да своје стручно
знање и вештине преусмери у предузетништво како би обезбедила финансијску
стабилност и бољу будућност за своју породицу.

Софи�а 
Пурда
УР Галери�а Импери�ал
Роштиљ код Пурде

Њен предузетнички пут био је вођен жељом да одговори на изазове пословног
света и савлада препреке, док истовремено ужива у раду с људима. Објекти које
води нуде разноврсне угоститељске услуге, а Софијина посвећеност и стална жеља
за истраживањем нових прилика у привреди чине је изузетно мотивисаном. Купци
њених услуга долазе из свих категорија становништва, а њен циљ је проширење
пословања и изван граница општине Бач. Дугогодишња успешна сарадња са
локалним добављачима само потврђује њену посвећеност и одговоран приступ
пословању.

Софија себе види као самоуверену, поуздану и истрајну особу, што се јасно
осликава у њеним постигнућима – постизању финансијске стабилности и вођењу
посла који јој доноси испуњење. Иако је један од највећих изазова био период
ограниченог пословања због пандемије Ковид-19, Софија је успела да одржи своје
пословање и настави даље.

Као поруку свим женама које размишљају о покретању сопственог посла, Софија
охрабрује: „Будите храбре и одлучне. Стварајте пословно окружење које
одговара вашим вредностима и бирајте сараднике који вас подржавају на
вашем путу ка успеху.“

Шта је све на менију Софијиних угоститељских објектата можете пратити путем
друштвених мрежа:

Instagram: @rostiljkodpurde2024
Facebook: Caffe bar Galerija Imperijal
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Зузана Пецник, рођена и одрасла у Селенчи, завршила је средњу економску школу
у Бачкој Паланци и након тога је више од 25 година радила код разних послодаваца
на пословима књиговодства и банкарства. Након тога, Зузана је одлучила да оснује
сопствену фирму, Линк консалтинг Селенча, као одговор на све већи број
привредних субјеката којима су биле потребне стручне књиговодствене и
консултантске услуге у општини Бач. Такође, мотив покретања сопственог посла је
био и могућност флексибилнијег радног времена како би се могла посветити бризи
око болесних родитеља.

Зузана
Пецник
Линк консалтинг

Поред књиговодствених услуга, Линк консалтинг нуди свеобухватан консалтинг у
оснивању предузећа, изради пословних и стратешких планова, као и подршку која
омогућава предузетницима да чврсто поставе темеље својих пословања. Зузана
верује да њен рад није само посао, већ важна мисија – доприноси локалној
економији и смањењу незапослености у општини, јер сваки нови успешан
предузетник представља снагу напретка за целу заједницу.

Оно што Зузану покреће јесте жеља да помогне људима да своје идеје претворе у
стварност. Себе описује као особу отворену за нова знања, увек у кораку са
савременим трендовима, која стрпљиво и са пуно емпатије пружа подршку онима
који тек улазе у свет предузетништва. Као и сви предузетници, суочавала се са
изазовом балансирања између пословних обавеза и приватног живота, али верује
да је успех управо у томе да се пронађе равнотежа и ужива у ономе што се ствара.

Младим предузетницама које желе да крену њеним путем поручује да буду
истрајне, предузимљиве и спремне за рад који понекад превазилази
очекивања. Иако пут предузетништва није лак, Зузана је доказ да труд и
посвећеност доносе слободу, задовољство и дугорочни успех.

Ако тражите подршку на вашем предузетничком путу, Зузана Пецник је прави
саговорник. Својом стручношћу и топлином, она ће вас инспирисати и бити уз вас
на сваком кораку. Контактирајте је путем електронске поште:  
zuzana.pecnik@gmail.com.
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Приче о успеху
Женско предузетништво у
општини Бач 

Про�екат “Успешне жене
општине Бач” реализуjе

Општина Бач уз финанси�ску
подршку Завода за

равноправност полова 

Општина Бач

Трг др Зорана Ђинђића 2

21420 Бач

 info@bac.ls.gov.rs

021/6070-075

mailto:info@bac.ls.gov.rs

